



# ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД

Изх. №П-03-498/26.04.2016 г.

**ДО УЧАСТНИЦИТЕ  
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА  
ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ  
НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ**

„Изграждане на кръгово кръстовище на ул. „Владо Черноземски“, ул. „Васил Левски“, ул. „Джеймс Баучер“ и ул. „Христо Татарчев“.

**/На наш вх. № П-03-498/25.04.2016 г./**

**Относно:** Постъпило запитване за разяснение по документацията за участие в обществената поръчка с горечитирания предмет

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

По повод постъпил въпрос за разяснение по документацията за участие в обществената поръчка с горечитирания предмет, на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, представям на Вашето внимание настоящото разяснение:

**Въпрос 1:** В количествената сметка по част „Пътна“: позиция 3.1 е записано „Разваляне на съществуваща асфалтобетонена настилка до 50 см, включително изкопаване, натоварване, транспортиране до 10 км, разтоварване на депо и оформянето му – 1 124 м<sup>3</sup>. Моля възложителят да потвърди единицата мярка на споменатата позиция.

**Въпрос 2:** В количествената сметка по част „Пътна“: позиция 5.1 е записано „Изпълнение на основни пластове от трошен камък фракция 30-50, включително доставка, транспорт и уплътняване на пластове до 20 см“, същевременно в документацията Раздел III. Описание на предмета на поръчката, точка Д) Описание на обществената поръчка – на стр. 13 е записано „Основата да се изпълни на два пласта от сортиран трошен камък според изискванията на Техническата спецификация на Агенция „Пътна инфраструктура“ от 2014 г.“

Моля, Възложителят да поясни какъв точно е материала за изпълнение на пътната основа след като посочения в количествената сметка не отговаря на изискването в ТС?

**Въпрос 3:** В документацията за участие в образец № 12 – ценово предложение е записано: **Задължителни приложения към настоящото предложение:**

1. Анализите и калкулациите за видовете СМР на твърдите единични цени с посочен код по УСН, Билдинг, СЕК.

При калкулиране на единичните цени ние използваме само вътрешно фирмени разходни норми, което не ни позволява да посочим ход. Били приел Възложителят анализи без код гореизброените сметни норми? Ако не, моля да предоставите количествена сметка с желаните кодове по всяка позиция.

**Въпрос 4:** В представената документация няма обобщена сметка Рекапитулация. Моля възложителят да представи такава с цел уеднаквяване на представените от всички участници ценови оферти.

**Отговор 1:** Единичната мярка по позиция 3.1 „Разваляне на съществуваща асфалтобетонна настилка до 50 см, включително изкопаване, натоварване, транспортиране до 10 км, разтоварване на депо и оформянето му” от част „Пътна” е метър-кубичен (м3), както е отразена в количествената сметка.

**Отговор 2:** В позиция 5.1 от количествената сметка по част „Пътна” е записано „Изпълнение на основни пластове от трошен камък фракция 30-50, включително доставка, транспорт и уплътняване на пластове до 20 см”.

Зърнометричният състав на трощения камък следва да е **0-30-50 мм**.

**Отговор 3:** Възложителят няма да приеме посочване на вътрешно фирмени сметни норми, различни от установените в СЕК, УСН или Билдинг.

Всеки участник следва да приложи кодовете за анализите по УСН, Билдинг, СЕК спрямо видовете СМР от количествената сметка по съответната част.

**Отговор 4:** Всеки участник следва да изготви рекапитулация за обекта, в която посочва стойността на съответната част, като сбора от стойностите по съответните части представлява ценовото предложение.

Настоящите разяснения са достъпни на интернет страницата на Община Благоевград <http://www.blgmun.com>, рубрика „Обществени поръчки”, „Обществени поръчки-Профил на купувача”, „Процедури провеждани по ЗОП”, Процедури 2016, Открита процедура по ЗОП – 00109-2016-0016.

Настоящото разяснение следва да се счита за неразделна част от документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Изграждане на кръгово кръстовище на ул. „Владо Черноземски”, ул. „Васил Левски”, ул. „Джеймс Баучер” и ул. „Христо Татарчев”.

**АТАНАС КАМБИТОВ**

Кмет на Община Благоевград

